

Отзыв

научного руководителя Стадника Анатолия Тимофеевича на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Шаравину Елену Владимировну по диссертации на тему «Формирование и развитие вахтовой системы ведения сельскохозяйственного производства (на материалах Новосибирской области)»

Шаравина Елена Владимировна являлась аспиранткой очной формы обучения ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный аграрный университет» с 15.07.2010 г. по 15.07.2013 г. после окончания с отличием в 2010 году указанного университета с присуждением квалификации экономист-менеджер по специальности «Экономика и управление на предприятии АПК». Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре, активно занималась преподавательской, научно-методической деятельностью, имеет ряд методических публикаций.

С 2013 г. работает в должности старшего преподавателя кафедры экономической теории и мировой экономики экономического факультета ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный аграрный университет. В процессе преподавания ведущих дисциплин кафедры использует современные методы и методики. По деловым и нравственным качествам отвечает всем современным требованиям, предъявляемым к работникам высшей школы, обладает хорошими организаторскими способностями, успешно ведет воспитательную и научно-исследовательскую деятельность среди студентов.

За время работы в ВУЗе Е.В. Шаравина показала себя грамотным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства, коллег и студентов.

Елена Владимировна активно участвует в ежегодном мониторинге состояния социально-трудовой сферы села, проводимом ВНИИЭСХ, ведет научные исследования, принимала участие в научно-практических конференциях, ею опубликовано 11 работ, в том числе 3 статьи в научных журналах, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий для опубликования основных научных результатов диссертаций.

Во время учебы в аспирантуре и работе над диссертационной работой Е.В. Шаравина продемонстрировала способность своевременно находить и обрабатывать теоретический материал, выявлять и анализировать закономерности развития сельскохозяйственного производства, активно применять современные методы обработки информации. Переработала и изучила большое количество нормативных правовых актов, научной и периодической литературы по проблеме формирования вахтовой системы ведения сельскохозяйственного производства. Е.В. Шаравина проявила

способность к творческому мышлению, целеустремленность, настойчивость в достижении поставленной цели и зарекомендовала себя эрудированным, исполнительным специалистом, способным проводить глубокие научные исследования.

При подготовке кандидатской диссертации Е.В. Шаравина активно сотрудничала с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, рядом сельскохозяйственных организаций и получила соответствующие акты о внедрении результатов своих исследований.

Соискатель разработала и обосновала предложения по формированию и освоению вахтовой системы ведения сельскохозяйственного производства в Новосибирской области.

В целом соискателя Е.В. Шаравину можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, обладающего высоким уровнем интеллекта, аналитическим складом ума, профессиональной грамотностью, глубокими знаниями в области экономики, способного решать поставленные задачи.

Представленная диссертационная работа Е.В. Шаравиной на тему «Формирование и развитие вахтовой системы ведения сельскохозяйственного производства (на материалах Новосибирской области)» содержит решение крупной экономической задачи возвращения в хозяйственный оборот неиспользуемых земель, является логично обоснованным и закономерным результатом проведенных научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель, декан, заведующий кафедрой менеджмента экономического факультета ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный аграрный университет, д.э.н., профессор, Адрес: 630039, ФГБОУ ВПО Новосибирский ГАУ, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 160. Тел. (383) 267-33-01. E-mail: direczia@rambler.ru

Анатолий
Тимофеевич
Стадник

